

ఆర్డర్ 226 కింద హైకోర్టు ఆదేశమివ్వాలను .
 మధ్యవర్తిత్వ కోర్టు రిపోజిషన్లను , దరఖాస్తు ద రుద
 కే లోకేసిన నష్టాన్ని చవిచూడవచ్చును .

వ్యవస్థాపక హాకకులు అమలు తప్ప వే రు వ థ్యూజనలకు
 ఆర్డర్ 226 కింద రిటె జరీ చే యగలను , ద సినీ ముందు
 జరిగిన ద సినీ సందర్భాన్ని , ఆర్డర్ యొ కెక ముగింపు పదమలను
 చదవలి మరియు ఈ ఆర్డర్ కింద హాకకు ఉండటాననది , కోర్టు
 యొ కెక నోలము అధిక రపరిది వి నయిగానీ పునరుద్ధరించును .

ద ప లే క నోలము వ థ్యూజనల అతని హాకకుల అంతిమ
 నోడము వై న కేకరునిక అసలు ఉపశమనం మంజూరు చే య
 వచ్చును , మధ్యవర్తి ఉపశమనం అసలు ఉపశమనంకు సహాయం మరియు
 అనుబంధంగా మా తమే మంజూరు చే యవచ్చును .

సంబంధిత నోలములను యొ కెక ని పేదకలు

ని వొల ఆప్షియల్ అధిక ర పరిధి : కీ సు నె య్ల 300 నుండి
 304/1951

మోనోపియస్ జుడీషియల్ కీ సుల నె య్ల 126,127,128,129
 మరియు 130/1951 లో ఒరిస్సా హైకోర్టు 2 వ తే దీ ఆగ్నము , 1951
 న సి తీ రెప (రీ నె.జె . మరియు నరసింహ, జె) నుండి భ రత
 ర జలయము , ఆర్డర్ 132(1) కింద ఆప్షియల్

ఎమ్.నె.సె ట్లవ్డ , ఇండియ అటోరీస్ జనరల్ (ఆయనోత
 జి.ఎస్.జీ పి) ఆప్షియల్ ద రులకొ రకు అనీ ఆప్షియల్

ఎమ్.నె.చట్టాజి (ఆయనోత హా ఛె.జె.ఉవొగెర మరియు
 ఎ.ఎస్.ర యు) కీ సు నె ౩00/1951 లో వ థ్యూజనల కె రకు .

రే వన ఆ ల్ , కీ సు నె య్ల 301 మరియు 304 లో వ థ్యూజనల
 కె రకు

ఎస్.నె.చట్టాజి (ఆయనోత ఎ.ఎస్.ర యు) కీ సు నె ౩02/1951 లో
 వ థ్యూజనల కె రకు

ఎన్.సి.చట్టం (ఎన్.ఆర్.యూ. మరియు ఎన్.సి.ఐ. ఆయనతో
వట) కి సె.నె. 0.300/1951 లో వేటిపడి కేసు

25 అక్టోబర్, 1951 కేసు తీరప చేయబడి :

కొనరు, వేదన నాయకులతో :- భారత రాజ్యాంగ
అర్థం 226 కి దీని కేసు నుండి మాండవస్ మరియు/లేక
ఆదేశమలు వియటకు, వేటి అప్రోప్రియేట్ వేటిపడిన
విదవి పిమ్మల బరిసరు పై కేసు తీరప నుండి ఈ విద అనుబంధ
అప్రోప్రియేట్ .

వేటిపడినట్లు బెకెకెకకు, 1941 మరియు 1949 మధ్య
కిరీయంబర్ వలకుసి నుండి అతను గనుల లేబి తీవ్రకడనిక
అంగకరియినట్లు మరియు సదరు వేరతం నోపదీను చేసుకున్నట్లు
ఆరీపియరు . విసిమ్మల కేసు గనుల అభివృద్ధి కేసు వరు
డబ్బును విచేయినట్లు మరియు ఆ పని కేసు యంత్రులను
అమోచున ఆరీపియరు . 1947 కు ముందు నమీదిత లేబి
ఎ వేటిపడి వకప లేదనది అందరివ దన 14 డిసెంబర్, 1947 లో
కిరీయంబర్ వలకుడు, భారత డిమినియన్ తో విసీన బెపెముదు
కుదురచకుననడ మరియు 1 జనవరి, 1948 నుండి నోటు భారత
డిమినియన్ లో విసీనమయి . విసీన బెపెముదు సంతకం చేసిన
తరపత వలకుడు, 27.12.1947 న ఈ అప్రోప్రియేట్ వేటిపడిన
నమీదన లేబి అను ఇచ్చును . 23.03.1948 తీదీ భారత వేధుతవ
నో డిక్లెషన్ నె. 0.172/1 బి తో చదువబడు 1949 వక నోటు
వేరీయంబర్ జురీయంబర్ వకటు, సెక్షన్ 4 కిరీయ
వేదను చేయించిన అధికర విసిమ్మలగల్, సదరు లేబి అను
మరియు దనిక బద్దు కదన వేరీయంబర్ 08.06.1949 న బరిసరు
వేధుతవ నో డిక్లెషన్ జరీ చేసను . ఈ కేసులు
సహితకం కదు మరియు చేయి అసే కరణగా నోమీయ రద్దు
చేయబడియి . ఆ తరపత, ఇతరులతో వటగా వేటిపడిన లేబి
ఇవమ్మలసియసి బరిసరు వేధుతవనీ సరీయరు మరియు
గనుల పని చేయనిక, నవంబరు 1949 లో వరిక తతకరిక
అనుమతులను బరిసరు వేధుతవ ఇచ్చును . కనీ 03.07.1951 లో,
తతకరిక అనుమతులను రద్దు చేసే సంత సంబంధిత గనులకు చేయి

అనంతరం పకెంపు రుజువులకు తోడ్పడటకు వీలవ్వాలని వీరభద్రులను ఆదేశించారు. ఆ తరువాత, 8వ తేదీ జూన్ మరియు 3వ తేదీ జూలై నోటీసులను ఉపసంహరించుకోవాలని కోరుతూ ఒరిస్సా రిజిస్ట్రార్ మాండ్రస్ రిటే లేతు ఆదేశాల ఇవ్వాలని కోరుతూ, మరియు చరయ తీసుకోకుండా లేకపోతే అదే వర్షానికి, వీరభద్రులు విమోచనం దొరుకేరారు.

వీరభద్రుల వద్ద వీరభద్రులను కోర్టు గమనించిన మేదుల మరియు ఒరిస్సా రిజిస్ట్రార్ అనుమతులను రద్దు చేసింది. వీరభద్రుల చరయ నోటీసులను చేసుకోవాలనుకుంటున్న వాదనను తిరస్కరిస్తూ “వీరభద్రుల ఆధారపడిన రద్దు చరయ, విమోచనం అనుమతించిన గనులలో జలకుంభాంతరం లేకపోతే, లీజు వీరభద్రుల కలపోషణకు ముందు రద్దు చేయాలి, రిజిస్ట్రార్ చరయ హాకీకుడు” అను వీరభద్రుల సంబంధం. తిరస్కరించిన అనుమతుల వీరభద్రుల (వీరభద్రుల) యొక్క అంగీకారంపై ఆధారపడిన రిజిస్ట్రార్ వీరభద్రుల యొక్క వాదనను పునఃపరిశీలించుకుని వీరభద్రుల నోటీసులను రద్దు చేసి తన తీరపు ఈ కోర్టు విధానం వీరభద్రులను :- ఈ వాదన యొక్క చరయలను నోటీసులతో (తిరస్కరించిన వీరభద్రుల అందుకుంటే లాభం వాదన వీరభద్రుల సంబంధం) ఈ దరఖాస్తు చేయబడిన పరిస్థితులు మరియు వీరభద్రుల చరయలను చీకకులు మరియు వీరభద్రుల ఇవ్వబడిన అనుమతులను పరిశీలించవలసివచ్చింది. ఈ సందర్భంలో కోర్టు విచారణలో విశ్లేషణకు సంబంధించిన వీరభద్రుల వాదనలపై ఏ అభిప్రాయంనూ వీరభద్రుల చేయటం ఉండదు. కనుక, సంఘటనల సందర్భం మరియు అందరూ వీరభద్రుల పరిస్థితుల ఆ కోర్టులో, విచారించిన వీరభద్రులను నేను సంతృప్తి చేశాను” ఆ తరువాత ఆయన మాండ్రస్ రిటే యొక్క పరిధిని పరిగణించారు మరియు “ఈ కోర్టులో” వీరభద్రులకు, సమనంగా అనుకూలమైన వీరభద్రులకు మరియు వీరభద్రులకు వీరభద్రులకు వీరభద్రులకు పరిష్కారం లేదని నోటీసులను వచ్చారు, ఎందుకంటే నీవే వీరభద్రుల కోర్టు సందర్భం 80 కింద,

అర్జునరాజుల కలు గడిచిననాటికిని వ డివ దులు ద పను
 వే యేరు మరెండు ఈ మధ్య క లుల కోర్టుల
 రకపడుబడిత గని వ డివ దులు భ రి వ డివ దులకుడిన
 వై సింగ్ లే జునోపధియల్ , వృథ శే డు యంత్రులు మరెండు ఇతర
 వనదులు అతయత వీ ల్లవన యంత్ర న మోగ సరిచయమేసి ,
 పరిపూరము డబ్బు దో పత పరిష్కరింపు వే లకదు . అందువలన
 ధరపనును 2వ తే దీ ఆగస్టు 1951 లో ఒక డివైవను జ రీచిసియి
 అది ఈ కోర్టు వీ ధగా నే డినుయే మూడునలు వరకు లే ద వ రి
 (వ డివ దులు) చే డివైవ యబడుతున్న ద ప వే సిని ఒకపరు
 తరపతవరకు , ఏది ముందైత అది ఒరిసగు ర షియ వ డివ దులము ,
 అంశమలీ వసిన గనుల వ రతమనుయే వీ డిపనరు యి కెక
 నోపధియమ నకు భంగంకోలుతునుయే నోరధియబడినరు మరెండు ఆ
 తరపత డివైవ వ డివ దులు ఉండదు ఆ వ రిచినన క లుల
 గనులలో ఎం పనులు చే యల్ , వ రు తదుపరి ఆడిగలిచుచు
 తీరపడియల్ , వై న చే డివైవ పరిమితం చే యబడియే ”
 నరసింహ జె . వ రిచిననరు . “ ఫలితంగా వీ డివ దులు వ డివ దుల
 అనువతియబడుతు , వ డివ దుల నోరయమూత తీరవలీసి
 డివైవ వ డివ దులు అంగీకరింపురు , వ డివ దులు వ డివ దులు ద ప
 వే యగలరుకనుక ఆ డివ దులు 226 కోర్టు అధిక రమను వి సియేగింపుకు
 త ను ఇంపుడునుషికి , నీ వీ నీ సోకెషు 80 దృష్టయి
 అసిఫరైయన నోపరు జరుగవచ్చును , ఫలితంగా వ డివ దులకు
 పుడచీసి నోపరు వ రిచింపుచును , అందువలన వ డివ దుల
 నోరయమూత తీరవలీ వ రిచిననైత డివైవ
 ఉండలసి అయిన అంగీకరింపురు . తన తీరప ముగింపు ఆయన ఈ
 వీ ధగా వ రిచిననరు : “ అయితే ఈ తీరవలీసి పరిశీలనలను నీ వల
 కోర్టు పరిశీలనల ఉతమనుయే వై దుల వ డివ దులు ముందైత
 తీరపగా తీ నుకీర దున నోపరు నొకే చే డివైవ , వీ డిపనరు
 రిగియర ద ప వే సి కోర్టుయే మధ్యతర ఉపశమనంకీసు,
 త డివ దుల నీ వీ దు, రి సీవరు నీ యమకలు లే క ఇతర మోగలీ ,
 అటువంటి దరఖిస్తు చే డివైవ , వీ డిపనరు వ రధమీకగా
 వీ చురణకు కీ సు మయ అసే వ డివ దులు , అటువంటి ద ప

నీరహితమైన అనుకూలతయొక్క సమతలం (బోయర్స్ ఆఫ్ కనీసియన్స్) కేరకు కెల్లీ వనన ఆస్తి దా ప ముగిసేవరకు వారి నోపాధనకొరకు అనుమతించబడాలి మరియు ఇతర అనుబంధ విషయాలను, ఈ తీరపున పరిశీలనలన వద్దవలసిన కుడా, సంబంధితకోర్టు పరిష్కరించాలి. ఈ పరిశీలన ఆర్డర్ 226 కొరకు తక్షణిక ఉపశమనం జూరు చేయి పరిమిత వ్యయం కేరకు చేయబడాలి మరియు, భవిష్యత్ వారాని కుడా దానిని లేక కోర్టుగాని ఇబ్బంది పడకుండా చేయబడాలి."

ఆ తరువాత ఆగస్టు 2 వ తేదీ ఉత్తమ, బోయర్స్ వద్ద అమ్మల చేసుకొన్న వీలగా ఈ ఉత్తమ అమ్మల నోటి విధిచేసిన దరఖాస్తు చేసుకొన్న తరువాత. అదే నోరుమూత, ఆగస్టు 6వ తేదీన, ఉత్తమ అమ్మలు 15 రోజుల నోరుమూత ఈ కొరకు విధాన గమనించు: "ఉత్తమ (02-08-1951) యొక్క వద్ద, వారి (అమ్మలను వీక్షించు), విషయం ఏపరిమాణం లేకుండా వనన కలసికొత్త మధ్య ఉపశమనం అప్ప, విషయం నోరుమూత లేక మాండ్రు రిటె జీరీ చేయబడి మేమి జాబుపట్టెడు." బోయర్స్ రక్షణ మా ముందు అమ్మల వచ్చు, ఇరువంతు వందల వినన తరువాత, పూర్వకొరకు ఉత్తమను కేరకు గామను నోరుమూత వచ్చు. ఆ వారం, 15 వ తేదీన, మేమి ఈ కొరకు ఉత్తమను జీరీ చేసిన. "ఈ అమ్మల నోరుమూత మరియు వీక్షి కేరకు పూర్వకొరకు ఉత్తమ రద్దు చేయబడి. విషయం పూర్వకొరకు ఎటువంటి ఉత్తమలు జీరీ చేయనందువలన మరియు విషయం ఏ ఇతర ఉత్తమ జీరీ చేయబడి సుమఖాగ లేదని చెప్పినందువలన, విషయం కోర్టును. వీక్షించు అమ్మల ఖరీచులు భరించాలి. మేమి మా కరణలను తరువాత ఇచ్చు." ఇవి మా కరణలు:

భారతరక్షణం, ఆర్డర్ 226 ఈ కొరకు విధాన :-

వి టిమ్మన్లు కోర్టు జరీ చేసిన తుది ఉత్తరమును వి యవడిచిన ఈ వి టిమ్మన్లు ఎటువంటి తుది ఉత్తరము జరీ చేయబడలేదు. క రణగా అప్రోలు నిరూపణ యే గొత్తు వరధమిక అభయతం లే వనతుడయి . ఈ ఉత్తరముతో వి టిమ్మన్లు అంతముగా పరోక్షముబడుతున్న క రణగా ఆ అభయతము వి ఫలముప ల్ సేయి , ఈ వి టిమ్మన్లు సంబంధియే ఇంక చేయలేనిది ఏమీలేదు. ఉదాహరణకు ద ప నుద ఖలు చేసిన మాడ నే లలు లే క ఒక వ రణిక పరమితకగల ఉత్తరము యే కేక అమ్మ ఉత్తరము అంతముక వరణిక నోరేదియదు .

కీ సుయోకక పరోక్షములో , ఆర్డర్లు 226 కింద అటువంటి ఉత్తరము జరీ చేయుటకు కోర్టు అధిక రమిద్దలేదు , అప్రోలుచరుని వకమున అభయముబడియి . ఆర్డర్లు 226 కింద ఒక వి టిమ్మన్లు ను అంతముగా పరోక్ష రి డేమందు , యభ్యంతిని కే నుగియే ఉదాహరణ కోర్టు మధ్యతర ఉపశమనతరహా ఉత్తరమువేడినటువంటి కీ సు ఇది క దు . మాండవస్ రిట లేచు అటువంటి తరహా ఆదేశాలు ఇవ్వబడిన కేసులకు హాకకులను నోడబియించుటయే త ను మా నకునెట్లు కోర్టు నో షుట వో రొననుడు , ఆర్డర్లు 226 కింద మా తమ మధ్యతర నో షువంగల ఉపశమనముంజూరు చే యవచన అను వో డెను మను నోడబియించలేని ముటుయి. పూకోర్టు ఇవ్వలేని ఆదేశమునీయి , మధ్యతర ఉపశమనము ఇచ్చు వో యుజననికే వైకక మరయు అంతిమ ఉపశమనగా ఆర్డర్లు 226 ను మపయగియచు దు మా అభ్యయము . నివో వో రొనబో కోడ సోకమ్ 80 యే కేక ని బుధనలను తప్పియకటనికే మా తమ ఉత్తరము ఇవ్వబడిన మరయు ఇది ఆర్డర్లు 226 యే కేక పరిధిలేదని మా అభ్యయము . ఒక ద పలేగనీ , లే క కోర్టు చరయ్యే గనీ అతని హాకకుల తుది నోడబియనికే అందుబట్టి మయ వో డెన ఉపశమననికే సహాయకరగా మరయు అనుబుధగానీ మా తమ ఒక మధ్యతర ఉపశమనము మంజూరు చే యవచన . వి టిమ్మన్లు అనుకూలమున లేచు తగిన పరోక్షాలు ఏలే వని కోర్టు

అభివృద్ధి , కీ సుయోకక విశేషాలను విచరియి , ఒక
 మాండవస్ రీతి లేక అటవంటి న్ భవంగల ఆదేశ లకు అదృష్ట
 కలెంబనటవంటి వ రి హాక కుల ఉలయన జరిగినట్లు
 నీ రుపింబటి వి టిపనల సఫలమనొందితే , అటవంటి
 నోరుం ప యెంగలీ మండగ యభినోని కె నకుగే టుకు తగిన
 మధ్యర ఉలెవ ఇచ్చి మండవచను . క సీ , వోలు
 హాక కులను నోరుంబటను తి రసకొ యెనపడు మరెయి నీ వో
 ద ప లో , మరెం నకదుగా దరంబు చే యులసి న్ మోట
 చే మోనుపడు , అటవంటి ద ప ద ఖలును సులభతరం చే సే
 ఉండే యీ , ర జయమలీసి అడవ 226 కి య,
 త లెకలిక ఇంజనీమ వంటి ఆదేశ లను జరీ చే యజలదు . మా
 అభివృద్ధి , అడవ 226 యో కక భ ష అటవంటి చరంబు
 అనువతీయదు. ఈ కె ట్లను ఆధరం క రణగా , ఒరెనసు ప్లా
 కోరు తీ రెపను సమర్థవలమ .

అవోలు న్ వీకర యుడినప .

అనీన అవోలు అవోలుచరుల ఏజంట: వీ.ఎ. మ హత

కీ సు నె 0.300 లో వ్ డివది ఏజంట: వస .వీ. వరమ

కీ సు నె 0.301 మరెయి 304 లో వ్ డివది ఏజెంటు : గనువత

ర రెయి

కీ సు నె 0.302 మరెయి 303 లో వ్ డివది ఏజెంటు :

వీ.కీ .చటె